
Veřejná zakázka

Dodávka licencí SAP a poskytování souvisejících služeb

Ev.č.: 639422

Zadavatel veřejné zakázky:

Česká republika – Ministerstvo práce a sociálních věcí 

se sídlem Na Poříčním právu 1/376, 128 01 Praha 2

IČO: 00551023

(dále jen „zadavatel“ nebo „MPSV“)

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám č. I

dle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů

(dále jen „ZVZ“).
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MPSV, jako zadavatel shora uvedené veřejné zakázky, obdrželo dne 8. 9. 2016 žádost o poskytnutí 

dodatečných informací k zadávacím podmínkám.

Na níže uvedené dotazy poskytuje zadavatel následující odpovědi:

Dotaz č. 1:

Akceptuje zadavatel, aby Dodavatel prokázal splnění základních kvalifikačních předpokladů dle odst. 

2 zadávací dokumentace – kvalifikační dokumentace (dále jen „ZD-KD“) a profesních kvalifikačních 

předpokladů dle odst. 3 ZD-KD (oprávnění k podnikání) dokladem „Výpis ze seznamu kvalifikovaných 

dodavatelů“ v souladu s § 127 odst. 1 zákona 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách, v platném znění 

(dále jen „ZVZ“)

Odpověď zadavatele:

Výpisem ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů může dodavatel v zadávacím řízení nahradit doklady 

prokazující splnění základních a profesních kvalifikačních předpokladů v rozsahu, v jakém doklady 

prokazující splnění těchto profesních kvalifikačních předpokladů pokrývají požadavky veřejného 

zadavatele na prokázání splnění profesních kvalifikačních předpokladů pro plnění veřejné zakázky. 

Zadavatel tedy předložení „Výpisu ze seznamu kvalifikovaných dodavatelů“ akceptuje.

Dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje v Zadávací dokumentaci (dále jen „ZD“) a návrh „Rámcové smlouvy o poskytnutí 

oprávnění k užití počítačových programů SAP a o poskytování služeb maintenance“ (dále „RS“) 

například v článku 3. RS – služby maintenance (údržby) kategorie Enterprise Support. 

Zadavatel však také požaduje v příloze č. 2 návrhu Rámcové smlouvy přiložit jako přílohu RS 

následující dokumenty:

P2_Smlouvy_SAP enterprise-support-schedule-v5-2011.pdf

P2_Smlouvy_SAP services.pdf

P2_Smlouvy_SAP software-use-rights-v4-2016.pdf

P2_Smlouvy_SAP standard-support-schedule-v5-2011.pdf

P2_Smlouvy_SAP VOP-v4-2014.pdf

Dle dikce ZD a RS předmětem plnění dle RS NEJSOU:

a) poskytování údržby kategorie Standard Support (vymezeno v dokumentu: „P2_Smlouvy_SAP 

standard-support-schedule-v5-2011.pdf“)

b) poskytování odborných (implementačních) služeb (vymezeno v dokumentu: 

„P2_Smlouvy_SAP services.pdf“

Akceptuje zadavatel, aby tyto dva dokumenty citované výše obsahující ustanovení nevztahující se 

k předmětu plnění této zakázky a RS, byly z přílohy č. 2 RS vyňaty?

Odpověď zadavatele:

Vzhledem k tomu, že předmětem plnění v dotčené veřejné zakázce je služba „SAP Enterprise 

Support“ a poskytnutí licencí SAP, není přiložení standardizovaných dokumentů SAP 

„P2_Smlouvy_SAP standard-support-schedule-v5-2011.pdf“ a „P2_Smlouvy_SAP services.pdf“, které 
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se vztahují k jiným produktům SAP, než které jsou vymezeny v předmětu veřejné zakázky, 

požadováno. 

Do přílohy č. 2 Rámcové smlouvy budou tedy uchazeči vložena pouze následující aktuální znění 

dokumentů, které odpovídají předmětu plnění veřejné zakázky:

P2_Smlouvy_SAP enterprise-support-schedule-v5-2011.pdf

P2_Smlouvy_SAP software-use-rights-v4-2016.pdf

P2_Smlouvy_SAP VOP-v4-2014.pdf

Dotaz č. 3:

Zadavatel uvedl v příloze č. 6 ZD (Tabulka pro zpracování nabídkové ceny) také blok označený jako 

„Runtime Databases“ (řádky č. 742 až 762 původní tabulky č. 6).

Vzhledem k tomu, že cena licence těchto produktů se vypočítává jako % z ceny licencí (SAV nebo 

HSAV), není možné do sloupce „G“ doplnit ceny v absolutní hodnotě.

Navrhujeme, aby u těchto položek zůstala jen cena vyjádřená v % z ceny licencí (SAV či HSAV), jak je 

uvedeno ve sloupci „E“ a sloupec „G“ u těchto položek licence vůbec nevyplňovat.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel pro účely použitelnosti hodnotícího modelu předpokládá hodnotu licencí pro výpočet slevy 

ve výši 22.000.000,- Kč

Uchazeč tedy u příslušných položek (nově jde o řádky č. 754 – 773) doplní do sloupce G nabídkovou 

cenu za položky, která bude vyjádřená v % z ceny licencí (SAV či HSAV). Pro účely hodnocení tak 

bude určena nabídková cena za tyto položky výše uvedeným způsobem – zobrazí se ve sloupci H. 

Dotaz č. 4:

Zadavatel uvedl v příloze č. 6 ZD (Tabulka pro zpracování nabídkové ceny) také bloky označené jako 

„Support Offering“.

Vzhledem k tomu, že SAP některé z těchto služeb neposkytuje v České republice, žádáme zadavatele 

o vypuštěný řádek 993-1002 a 1061-1065 z tabulky v příloze č. 6.

V případě řádků č. 990-992 téže tabulky je cena definovaná procenty z ceny licencí, takže není možné 

do sloupce „G“ doplnit výši ceny v absolutní hodnotě. Navrhujeme, aby u těchto položek zůstala jen 

cena vyjádřena v % z ceny licencí, jak je uvedeno ve sloupci „E“ a sloupec „G“ u těchto položek 

licence nevyplňovat.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v rámci vymezení předmětu plnění požaduje služby maintenance odpovídající produktu 

„SAP Enterprise Support“. S ohledem na požadavek zadavatele na tento produkt, který je hodnocen 

jako samostatné dílčí hodnotící kritérium „C – nabídková cena maintenance“, zadavatel z modelu pro 

hodnocení zcela vypouští řádky 989 – 1002, tedy celý blok „Support Offerings“, neboť ten obsahuje

pouze položky, které nejsou předmětem zadání, nebo jejichž hodnocení již je obsaženo v 

samostatném dílčím hodnotícím kritériu „C – nabídková cena maintenance“. 
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Dotaz č. 5:

Zadavatel uvedl v příloze č. 6 ZD (Tabulka pro zpracování nabídkové ceny) také bloky označené jako:

 „SAP Cloud Applications and Technology Solutions“ (řádky č. 1102 až 2124),

 „S/4 HANA Cloud Solutions“ (řádky č. 2224 až 2346).

Vzhledem k tomu, že zadavatel nepožaduje v ZD a návrhu RS jako plnění poskytování cloudových 

služeb, žádáme zadavatele o vypuštění tohoto bloku „SAP Cloud Applications and Technology 

Solutions“ a bloku „S/4 HANA Cloud Solutions“ z tabulky v příloze č. 6 z důvodů nerelevantnosti 

k předmětu plnění.

Odpověď zadavatele:

Cloudové služby SAP skutečně nejsou předmětem veřejné zakázky, pročež zadavatel provádí úpravu 

hodnotící tabulky tak, aby odpovídala této skutečnosti, tedy neobsahovala bloky označené jako:

 „SAP Cloud Applications and Technology Solutions“,

 „S/4 HANA Cloud Solutions“. 



Dotaz č. 6:

Zadavatel neuvedl v příloze č. 6 ZD některé běžné licence. Navrhujeme přidat do přílohy č. 6 následující položky:

Nabídka licencí SAP
Dílčí hodnotící kritérium 

B

materiální 
číslo

produkt - ceníková položka blok metrika

Nejvyšší přípustná nabídková cena za 
položku (pokud je uvedena; u položek 
označených N/A zadavatel nestanovil 

nejvyšší přípustnou nabídkovou cenu za 
položku)

min. počet 
bloků

Nabídková cena 
za položku

nabídková 
cena za blok

SAP Business Suite Users (existing 
contracts only)

7002389 SAP Business Suite Developer User 1 SAP Business Suite Developer User 168000,00 1 0,00 Kč

7001125 SAP Business Suite Professional User 1 SAP Business Suite Professional User 106400,00 1 0,00 Kč

7001126 SAP Business Suite Employee User 1 SAP Business Suite Employee User 11200,00 1 0,00 Kč

7003017
SAP Business Suite Employee Self-
Service User

1
SAP Business Suite Employee Self-
Service User

3500,00 1 0,00 Kč

7011051
SAP Business Suite Employee Self-
Service Core User

1
SAP Business Suite Employee Self-
Service Core User

1680,00 1 0,00 Kč

7011045 SAP Manager Self-Service User 1 SAP Manager Self-Service User 16800,00 1 0,00 Kč

7018568
SAP BusinessObjects Enterprise, 
professional edition (user)

1 Users 64400,00 1 0,00 Kč

7018569
SAP BusinessObjects Enterprise, 
professional edition (CS)

10 Concurrent sessions 2060800,00 1 0,00 Kč

7015920 SAP Process Orchestration 1 Cores 2240000,00 1 0,00 Kč

7017373 SAP Payroll Processing 500 Employees 210000,00 1 0,00 Kč



Odpověď zadavatele:

Zadavatel potvrzuje, že jde o běžné licence, které samozřejmě jsou předmětem plnění této veřejné 

zakázky a v původní tabulce nebyly uvedeny pouze administrativním nedopatřením na straně 

zadavatele, Položky tedy zadavatel zařazuje na řádky č. 4 – 13 hodnotící tabulky. 

S ohledem na povahu dotazů a odpovědí Zadavatele, kterými se nemění zadávací podmínky, 

ale pouze upřesňuje hodnotící model, aby zcela odpovídal specifikovanému předmětu plnění 

veřejné zakázky, a kterými so odstraňuje dílčí administrativní nedopatření, zadavatel přiměřeně 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek, a to o 2 pracovní dny. 

Lhůta pro podání nabídek je tak nově stanovena do 21. října 2016 do 14:00 hodin. 

Na základě těchto dodatečných informací nedochází k úpravě zadávacích podmínek, která by 

mohla rozšířit okruh možných dodavatelů. Potenciálními dodavateli v předmětné veřejné 

zakázce jsou nadále pouze registrovaní obchodní partneři SAP, neboť pouze ti mohou 

poskytnout licence a související služby maintenance v požadovaném rozsahu. 

Součástí těchto dodatečných informací je aktualizovaná hodnotící tabulka – příloha č. 6 

zadávací dokumentace, která reflektuje výše uvedené úpravy. 

V Praze dne 14. 9. 2016
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